S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

s JI ety ¥ elidl 43S - 295203
SIEAL

g o3ona) Ll xSCiiun o 3 ol dde b yzad do " ol i’ B iude s i) B3le 0l
Tl Jasll &no g3 Log § lalian J lgonbgi of oKan Jb "4sd elidl 4.

Woadll LY
s alll dasy ile sase gnddl B
e Jowdall e oyt of g ylyal éi (ls) — Sl Sl lg oo éi—@b "

8> b ol dde byias Yo o lax Yl carlall Jlagdl 8 4318 (g tolaall Lle ol dle b LaSyg
xia" o ol " 1ie Y] 4 elgs Yo i ggll dule Conng ed elidl 4isd dgie o3onnl celil] xSCisio
(12711) " L=l

355 of el aoSicnald 8yl &dal o 4y osusy @ Bluall oda Yo S5 cadal] Jol s "zCedl"y
A e gl yuedl liag cade Cdeg osgleg conie

(128 / 4) "de o8] dugial] deguagall” 3 el
lode e poidl oxisanl 3lnall g ML ulal 5 & pugall ZB” ponma Bs "

donCizinl 1y 99ad ¢ 98Ul imall oy salco &)l ine e Balll 13g ¢ opmy (! oo Jasd LIl clgadg
TS olyzel of celadl

(! " Bale praay oo 38 of Ll Aliy eld ey gsemy elgiall dig
e elan M8 Logy 4aiMy of g0 ileg elad] 8,38 bulog
(466 /1) " Ll calga” 3 wlasdl 18

U3 & Tyl @ lg copsina of B30 padl LB cll3 d Tyday of BMo ol ccgog JS 8 cliny ol g0 1xSactauall "
o] " Sactnay udd® W of a0y any Y]

3/1


https://m.islamqa.info/ar/answers/295203
https://m.islamqa.info/ar/answers/295203

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

g2l Lle oay yol il aids e sy o1 el Joumad S ail 190 ¢ ol i 83le imo o ¢ Lol o
2929l S Jlall Jland G55 s 418 e glaall

Siuall b B 1img

Ll S @ ol Bylghall Jguamms ol §lae 14y by eaiylade Joased eolall dulsy lay M tpeitasall Lofg
e

Alilo yudl el ¢ p8dlg aunis zy> 3 a8 g ST 030l ¥ STy gastll 235 3 o yie eladl 5,i58
ol

185/8 5841 { 3l 6K 23 I3 il oK AN A3} 1 Mle Al )13
B33 735 4o ol Jasd D Augh ) sy alll Y18

b @St g it 3l 3ead el S | ugassall el 1318 gd] ooladdl pac gadle elidl 3,58 Y
Aagugll

] wl e Bl ]:\l Az 35_5 2 C&;@jjc &L yl8) " :(1/170) "yl Zyadl" B syl B
45335« aile clal Coay dlad e cs 5 20l GLaT 18 35 o J5a

FA w

.
A

u.:..\.” WX u.u‘s.,.us.n &4.&.) Jl e uob_cﬂl le g.o-lg.“.‘a— 1.8 A SEgviK 6.3.” 303 —
" & gJJLg.sgsu 4.Lo|

P s % Y
Tz ettt <0< e B wen ALV R A (I P A U . "
¢ 2 Z 3. o A0 ol i3] [EL &la] :l§0" tacid 9
0 =N = = . Srre) > = NS : U = S
. . - . .
o o
1503' ,1] ,503”
" - .. /‘/
g z
% ’; -

ubwgi ) T35 95 ?[A.J.c"’]cdgs
a3l lag :a.(.u.“m” 8> L>_‘3 ség.\sﬂl JBg
(11216)" Lyl Ul HS” (o gl "dlad Supd Jg c aurle d5 . BB Asls dp . 4d B s 4S5

"l A6 4,085 550 e Sk 1Bl &t dis b b3k g Uedg LA pe L4l ascaadlly”
(1/135) "y Syl e Bl Al o gl

bl e sl ] Graey U bl e sty pall o] L8

3/2



S

amill s 32 Fpbll agle BSasly dol

[(1/163) "l ol yuatisin sl ‘be'ogld[" O el

=z z ° o
Blas! <a3y ‘.;’QT””'”LT‘B'}/%";'LZ
. ) 9 :

SRE s

éll

Sll b a3 g5 gl sy e asylis sl s ()58 50t apsbols Jol jliiel a 0,85 Log
;;_)M_QJ').&J 3.4&:4 LRCT LAAg (um.\Jl @,‘LA ng

b oy o yd o5 Gl gy Al oybols I b gk o« boiadl 1 layaes Dgaall Jalbg iadudl se oyl
d by biiy -aao sin yog gl ol 443 9 8 B Liall by 4 851y 4l S35 s Joiag ol
al " el AgET dgxglg 0335 Las 1331 Aol

&\

\S

(2/19) " LISYlg Ll (1/301) " JJS¥lg zldI" by
(224134) 1 @8y Y13l Wlga parly 83l a3l

alel dlilg

3/3


https://m.islamqa.info/ar/answers/224134

